



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,  
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: [www.cjvs.eu](http://www.cjvs.eu),  
e-mail: [consiliu@cjvs.eu](mailto:consiliu@cjvs.eu) , [cjvaslui@cjvs.eu](mailto:cjvaslui@cjvs.eu)



Se aprobă/Nu se aprobă

PRESEDINTE,  
Dumitru Buzatu



**CAIET DE SARCINI**

**Elaborarea unei expertize tehnice pentru lucrări aferente închiderii depozitului urban existent Negrești, din cadrul proiectului: „Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Vaslui”**

Cod CPV

71319000 – 7 – Servicii de expertiză

**Introducere**

În documentația ce alcătuiește Cărtea Construcției (vol. I, vol. II și vol. III) pentru depozitul existent Negrești din cadrul Proiectului: "Fazarea Proiectului Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Vaslui", sunt prezentate documente (ex. procese verbale privind calitatea lucrării executate) neconforme în raport cu legislația în vigoare.

În procesul verbal de suspendare a recepției nr. 6851/15.05.2018 la obiectivul depozit existent Negrești, s-a menționat faptul că Antreprenorul lucrării trebuie să pună la dispoziția comisiei de recepție la terminarea lucrărilor documentele de calitate pentru o serie de lucrări executate. În caz contrar, se impune efectuarea unei expertize tehnice care să ateste calitatea lucrărilor efectuate și supuse recepției.

Luând în considerare faptul că Antreprenorul nu poate pune la dispoziție documentele solicitate precum și faptul că acesta și-a declinat responsabilitatea de a efectua o expertiză tehnică a lucrărilor executate, se impune efectuarea unei expertize tehnice de către Investitor/Beneficiar care să ateste calitatea lucrărilor executate de către Antreprenor, drept pentru care s-a întocmit prezentul caiet de sarcini.

**Categoriile de lucrări ce urmează a fi expertizate (cod articol din lista de cantități, inclusiv ordinul de variație nr. 4) în vederea stabilirii conformității execuției:**

**VOL. I**

- Drumul de acces (umplere și compactare teren) – 2.1.6;
- Strat de drenare – 3.1.5.
- Montare geocompozit Bentofix 6000 la prism de drenaj și rigolă de scurgere – 3.2.3.
- Strat de drenaj ape necontaminate – 3.1.5.
- Strat II nisip argilos – pietriș, în grosime de 0,85 m – 3.1.6.
- Strat din pământ vegetal 0,15 m – 3.1.7.
- Prism de drenaj din pietriș 45/63 – 3.1.8.
- Montare geotextil deasupra și sub prism drenaj – 3.2.3.

## **VOL. II**

- Execuție șanț din zona marginală – 4.1.1.
- Strat de pietriș 16/63 pentru șanțul temporar – 4.1.2. până la 4.1.5.
- Împrejmuire cu gard - 8.2.
- Bazin de retenție ape pluviale – 9

## **VOL. III**

- Strat de pietriș 16/63 pentru șanțul temporar – 4.1.4.
- Traversare dig de apărare + execuție conductă

**Notă: În elaborarea ofertei, ofertanții vor ține cont de toate cheltuielile aferente pentru efectuarea acestei expertize tehnice. Nu se acceptă modificarea prețului ofertei.**

### **I. Informații generale**

Țara beneficiară: România

Autoritatea Contractantă: Județul Vaslui

Informații despre Autoritatea Contractantă: Adresa: Str. Ștefan cel Mare, nr.79, municipiul Vaslui, județul Vaslui

Telefon: 0235/361.089 Fax: 0235/361.091 E-mail: [consiliu@civs.eu](mailto:consiliu@civs.eu)

### **II. Obiectul caietului de sarcini**

Elaborarea unei expertize tehnice pentru lucrările executate în amplasamentul depozitului existent de deșeuri Negrești, județul Vaslui.

**Cerințele prezentului Caiet de Sarcini sunt considerate minime.**

### **III. Interpretare**

În prezentul caiet de sarcini, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context. Termenul "zi" sau "zile" sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

### **IV. Durata**

Durata prezentului contract este de 60 de zile.

### **V. Scopul**

Obiectivul Contractului este - Expertiza tehnică/Raport de expertiză tehnică

Acest raport va cuprinde:

- Descrierea situației existente
- Măsuri dispuse cu lucrări necesare pentru readucerea la parametri conformi în vederea folosirii obiectivului în scopul propus (dacă se impune)
- Evaluarea lucrărilor necesar a fi executate (dacă este cazul)
- Expertiza tehnică va cuprinde lucrările obligatorii de intervenție, în funcție de urgența acestora și de soluțiile tehnice dispuse pentru recepționarea obiectivului (dacă se impune)
- Estimarea financiară a implementării soluției recomandată de expertul tehnic (dacă se impune)
- Concluzii

Expertiza tehnică va fi în mod obligatoriu semnată și stampilată de către un expert tehnic atestat, având certificatul de atestare vizat la zi.

Documentația va respecta conținutul cadru stabilit prin HG nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor.

Documentația mai sus menționată va fi prezentată în 2 exemplare originale și format electronic.

## **VI. Executarea contractului**

Executarea contractului începe după emiterea ordinului de începere a prestărilor de servicii. Prezentul contract încetează să producă efecte odată cu recepționarea serviciilor prestate.

Prestatorul își va asigura propriile mijloace de transport, precum și echipamentul de lucru necesar.

## **VII. Drepturi de proprietate intelectuală**

Orice rapoarte și date precum hărți, diagrame, schițe, instrucțiuni, planuri, statistici, calcule, baze de date, software și înregistrări justificative ori materiale achiziționate, compilate ori elaborate de către prestator sau de către personalul său salariat ori contractat în executarea contractului de servicii vor deveni proprietatea exclusivă a achizitorului. După încetarea contractului de servicii, prestatorul va remite toate aceste documente și date achizitorului. Prestatorul va păstra copii ale acestor documente ori date, pe care nu le va utiliza în scopuri care nu au legătură cu contractul de servicii, fără acordul scris prealabil al achizitorului.

Prestatorul nu va publica articole referitoare la serviciile care fac obiectul prezentului contract și nu va face referire la aceste servicii în cursul executării altor servicii pentru terți și nu va divulga nici o informație furnizată de achizitor, fără acordul scris prealabil al acestuia.

Orice rezultate ori drepturi, inclusiv drepturi de autor sau alte drepturi de proprietate intelectuală ori industrială, dobândite în executarea contractului de servicii vor fi proprietatea exclusivă a achizitorului, care le va putea utiliza, publica, cesiona ori transfera așa cum va considera de cuviință, fără limitare geografică ori de altă natură, cu excepția situațiilor în care există deja asemenea drepturi de proprietate intelectuală ori industrială.

## **VIII. Standarde de management**

Prestatorul va asigura personal tehnic atestat, având certificatul de atestare vizat la zi.

## **IX. Forța majoră**

Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 1 lună, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

Nu va reprezenta o încălcare a obligațiilor din contractul de servicii de către oricare din părți situația în care executarea obligațiilor este împiedicată de împrejurări de forță majoră care apar după data semnării contractului de servicii de către părți.

Prestatorul nu va răspunde pentru penalități contractuale sau reziliere pentru neexecutare dacă, și în măsura în care, întârzierea în executare sau altă neîndeplinire a obligațiilor din prezentul contract de servicii este rezultatul unui eveniment de forță majoră. În mod similar, Achizitorul nu va datora dobândă pentru plățile cu întârziere, pentru

neexecutare sau pentru rezilierea de către prestator pentru neexecutare, dacă, și în măsura în care, întârzierea achizitorului sau altă neîndeplinire a obligațiilor sale este rezultatul forței majore.

#### X. Legislație



Prestatorul are obligația de a respecta legislația specifică, legislația muncii, normativele sau standardele conexe sau subsecvente, relative la obiectul contractului.

#### XI. Comunicări

Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă și în scris.

Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât și în momentul primirii.

Avizat - Vieru Mariana	Director executiv	18.07.2018	
Verificat - Toma Cătălin Alexandru	Director executiv adjunct	18.07.2018	
Întocmit 1 ex. – Streja Mihai	Consilier	18.07.2018	